# PE30HAHC

распространяется бесплатно в комплекте с газетой «Радар»

**№ 51**|1080 20 декабря 2012



Здравствуйте, уважаемая редакция! В одном из своих интервью в газете «Трансинформа» «Вестник» глава нашего города В.В. Гришин пообещал, что «"крупногабарит" будет вывозиться, и вывозиться системно!». Хотелось бы узнать, что в понимании Виктора Васильевича — «системно»?

«УниверкомСевер3» СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

«А СУДЬИ КТО?»

О БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

ПОДЖОГИ В ПОДЪЕЗДАХ

Читатель предлагает

#### «ДУШЕГУБКИ» НА ДОРОГАХ

В г. Лесном пассажироперевозками занимается лишь предприятие «АТП», кроме осуществления их автобусами маршрута № 10. На этой линии работает частник, и возят пассажиров на маленьких «Газелях», посадочных мест – 13.

В г. Екатеринбурге от этих маленьких «Газелей» отказались, запретив на них перевозить пассажиров. Даже врачи эти «Газели» называют «душегубками». Очень уж часто были на линиях ДТП с их участием. Ездить на них очень опасно и неудобно. Даже люди ниже среднего роста при посадке и высадке испытывают большие неудобства. Пусть даже это частный извозчик, я считаю, что там должны быть кассовые билеты. И тогда понятно будет, сколько же за рабочий день он заработал денег. Еще эти «Газели» ездят в сады, в сторону «Пановки» и «Солнышка».

Обращаюсь к депутатскому корпусу, чтобы проработали этот вопрос: «Газели» должны снять с линий перевозок, т. е. отказаться от них. Их пора все сдать на металлолом. Думаю, что депутаты меня поймут и защитят пассажиров во избежание ДТП и сохранности человеческой жизни. Описывать неудобства не буду — все знают, какого напряжения стоит одна поездка. Люди радуются, что обошлось без ДТП. Народ-то знает, а вот местная власть, думаю, не знает, — она же этими «Газелями» не пользуется и ездит на дорогих иномарках. Проблема эта очень серьезная...

Лесничанка-пассажир.

#### НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ С 20 ПО 26 ДЕКАБРЯ

20 декабря, четверг (пик с 11 до 13 час.). Возможны обострения хронических болезней, головные боли, бессонница. Избегайте стрессов.

26 декабря, среда (пик с 6 до 8 час.). Возможны болезни легких, печени, нарушение водного обмена. Соблюдайте диету.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



О времена, о нравы!

## осторожно: «мужчины»...

Ранним морозным утром, отведя ребенка в детский сад, я направилась на остановку, где меня обычно ждет рабочий автомобиль. Я сама водитель с трехлетним стажем, и пешеходов уважаю, хотя порой они и вызывают бурю эмоций.

**А ПОСКОЛЬКУ** я девушка грамотная в вопросах дорожного движения, то и улицу перехожу всегда по пешеходному переходу. Только вот на днях утром, идя от Сбербанка на ул. Фрунзе по ПЕШЕХОДНОМУ, я оказалась «ШАЛАВОЙ» (цитата). Все автомобили остановились (а их было три), пропуская меня. И лишь один, с позволения сказать, МУЖЧИНА на старенькой иномарке, настойчиво и продолжительно сигналя, мало того, что чуть не наехал на меня, так еще и не поленился открыть окно думает с использованием нецензурных слов. Я бы еще могла понять его, не кричи он из окна, ведь знаки пешеходного перехода поставили совсем недавно. Но объясните мне. мужчины. как вы можете позволять себе подобные высказывания в адрес женщин?.. Хамства на дорогах стало очень много!!! И большая его часть исходит от мужчин, так же, как и ДТП происходит больше с их участием!

Лесничанка Ю.

<u>Юбилейная</u> дата

### СЛУЖИТЬ ГОТОВЫ ЛЮДЯМ И ОТЧИЗНЕ

В МИНУВШУЮ ПЯТНИЦУ СУ ФПС № 6 Г. ЛЕСНОГО ОТМЕТИЛО СВОЕ ШЕСТИДЕСЯТИЛЕТИЕ

Торжество состоялось в «Современнике». Началось мероприятие с традиционной церемонии вручения наград, на которой 35-ти пожарным-спасателям были вручены медали «За содружество во имя спасения», «За безупречную службу», нагрудные знаки «Отличный пожарный» и Почетные грамоты.

оздравления нашим огнеборцам направили Правительство и Губернатор Свердловской области, представители городских организаций и предприятий Лесного. Примечательно еще и то, что поздравить СУ № 6 приехал главный спасатель Свердловской области генерал-майор Андрей Заленский, начальник Главного Управления МЧС России по

Свердловской области. Он поздравил юбиляров



и поблагодарил их за отличные показатели в работе, проделанной за последние годы, высокую моральную готовность личного состава СУ № 6 и профессионализм кадров. А затем вручил главе Лесного В. Гришину памятную медаль МЧС России за заслуги в деле обеспечения пожарной безопасности на особо важных государственных объектах.

Не оставили пожарных без поздравлений и теплых пожеланий люди, когда-то служившие в СУ ФПС № 6: ветераны В. Жихарев, А. Душкин и начальник ФПС № 51 в г. Омске полковник А. Дощенников.

Отличным подарком для гостей стала концертная программа, подготовленная самими юбилярами. На сцене пожарные Лесного проявили себя как талантливые артисты, танцоры и вокалисты, в очередной раз доказав, что им многое по плечу. Огнеборцы во все времена славились мужеством, профессионализмом; пожелаем им счастья, здоровья и успе-

хов в их самоотверженном и опасном труде. **А. СЕРГЕЕВ** 

А. СЕРГЕЕВ. Фото автора.

С Новым годом! С КМ Д КА 1 0% С 25 по 31 декабря (М-н "Цветы и подарки" (Усошина, 10, напротив тц "урал") на любую покупку свыше 500 руб.